
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1182
van ORRY VAN DE WAUWER
datum: 28 april 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023  -  Mortsel

In het GIP 2023 van het Departement Mobiliteit en Openbare Werken worden alle 
investeringen van de verschillende entiteiten binnen het domein Mobiliteit en Openbare 
Werken gebundeld om een beter overzicht en vooral een betere afstemming te krijgen. 

Graag vraag ik meer informatie over de investeringen die in Mortsel gepland worden 
binnen het GIP 2023. 

1. Welke investering wordt er gepland onder GIP nummer GIP000849/02 - aanleg 
kruispunt R11 stelplaats De Lijn Mortsel ter waarde van 300.000 euro? Kan er meer 
informatie over deze investering gegeven worden? Welke concrete werken worden 
met dit budget gepland? Wat is de timing binnen dit dossier?

2. De nieuwe busstelplaats van De Lijn in Mortsel ligt naast de luchthaven van Deurne 
en de nieuw te ontwikkelen recreatiezone waar momenteel het recreatiepark Captain 
Jack wordt gepland. 

Wordt de heraanleg van het kruispunt van de R11 met de stelplaats al voorzien voor 
de toekomstige ontsluiting voor het recreatiepark? Loopt de ontsluiting van de 
stelplaats en van de recreatiezone via dezelfde toegang en aansluiting op de R11? 
Met welke verkeersstromen wordt rekening gehouden voor de verkeersafwikkeling 
van dit kruispunt? Betekent de heraanleg van dit kruispunt een voorafname binnen 
het dossier van Captain Jack?

3. Welke investering wordt er gepland onder GIP nummer GIP004142/01 - studie 
herinrichting R11 Vredebaan ter waarde van 250.000 euro? Kan er meer informatie 
over deze investering gegeven worden? Welke concrete studiewerken worden met dit 
budget gepland? Wat is de timing binnen dit dossier?

4. Welke stappen werden nog gezet in het onderzoek naar een mogelijke 
verbindingsweg tussen de N10 en de R11? Op mijn schriftelijke vraag nr. 532 van 3 
januari 2022 antwoordde de minister dat haar administratie er de nodige aandacht 
aan wil blijven besteden, dat dit in 2021 niet gelukt was zoals gepland maar dat een 
mogelijke heropstart na de zomer van 2022 zou kunnen volgen. Voor dit project 
werd noch in het GIP 2022 noch in het GIP 2023 evenwel budget opgenomen.

5. Wat is inmiddels de stand van zaken van dit project? Welke verdere stappen worden 
nog gepland in dit dossier? Wordt de eerder vermelde MER’s nog voorzien? Welke 
timing wordt hierin voorzien?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1182 van 28 april 2023
van ORRY VAN DE WAUWER 

1. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) voorziet onder GIP nummer GIP000849/02 
de aanleg van het kruispunt op de R11 t.h.v. de stelplaats van De Lijn te Mortsel. 

Dit is de bijdrage van AWV voor de inrichting van het kruispunt R11 met nieuwe 
ontsluitingsweg naar de stelplaats. Deze werken worden uitgevoerd binnen de 
opdracht van De Lijn tot het bouwen van de stelplaats. De timing van beide wordt 
m.a.w. op elkaar afgestemd.

2. De lichtenregeling van het kruispunt op de R11 werd opgemaakt rekening houdende 
met bijkomende ontwikkelingen op de KMO zone en de zone van Captain Jack.
 
Sowieso moet bij elke nieuwe ontwikkeling een MOBER worden opgemaakt waarin de 
effecten zeer concreet en gedetailleerd worden onderzocht. 

Als men in de toekomst dus een recreatiepark in deze zone wil situeren, dan kan dit 
langs dezelfde ontsluitingsweg met de R11 verbonden worden. De aanleg van deze 
weg maakt deel uit van de uit te voeren werken in het kader van de bouw van de 
stelplaats maar is geen voorafname voor andere ontwikkelingen in deze zone. Uit de 
opgemaakte MOBER blijkt dat er geen problemen te verwachten zijn m.b.t. de 
verkeersafwikkeling op het kruispunt met de R11.

3. Onder GIP nummer GIP004142/01 zal een studie opgestart worden voor een gevel 
tot gevel renovatie van de R11 vanaf het kruispunt Vredebaan x Antwerpsestraat tot 
het kruispunt R11 x Prins Boudewijnlaan. De studie zal dit jaar aanbesteed worden. 
 

4-5.Het onderzoek naar een mogelijke verbindingsweg tussen de N10 en de R11 is 
momenteel nog steeds on hold wegens andere prioriteiten.


